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1. Акімова Ю. Детективна історія. Що відбувається всередині 

НАБУ та хто бореться за контроль над Бюро [Електронний ресурс] / Юлія 

Акімова, Мілан Лєліч // РБК-Україна : [інтернет-сайт]. – 2024. – 2 лип. – 

Електрон. дані.  Проаналізовано ситуацію в Національному антикорупційному 

бюро України (НАБУ). Надано інформацію про хід розслідування деяких 

резонансних справ, а також зазначено, що голова НАБУ Семен Кривонос 

відмовився прийти на засідання Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань антикорупційної політики у зв'язку з повідомленнями про 

факти розголошення деякими співробітниками НАБУ інформації про 

розслідування певних справ, мотивуючи це тим, що за означеними фактами 

вже розпочато досудове розслідування і поки обговорювати його заборонено 

законом. Окрім того, вказано на спроби певних груп впливу в органах влади 

контролювати діяльність НАБУ та спрогнозовано можливість деяких 

кадрових змін у Бюро. Текст: https://www.rbc.ua/rus/news/detektivna-istoriya-

shcho-vidbuvaetsya-vseredini-1719859003.html    

2. Богатир В. Стаття КК про відмивання як інструмент тиску на 

бізнес в Україні - блог Володимира Богатиря [Електронний ресурс]  

/ Володимир Богатир // Юрид. практика. – 2024. – 27 черв. – Електрон. дані.  

Проаналізовано застосування на практиці ст. 209 Кримінального кодексу 

України (КК України) щодо легалізації майна, одержаного злочинним шляхом. 

Розглянуто ситуацію навколо так званої "газової справи" про заволодіння 

двома ТЕЦ природним газом, що належав провідному підприємству паливно-

енергетичного комплексу (ПЕК) України, яку розслідують Національне 

антикорупційне бюро України (НАБУ) та Спеціалізована антикорупційна 
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прокуратура (САП) відповідно до ст. 191 (привласнення, розтрата майна або 

заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем) та ст. 209 

(легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом) КК України. 

Зроблено висновок, що порушення кримінального і кримінально-

процесуального закону правоохоронними та антикорупційними органами має 

негативні наслідки для діяльності бізнесу та призводить до його занепаду і 

банкрутства, що є особливо небезпечно під час війни, коли йдеться про 

стратегічно важливі підприємства. Текст: https://pravo.ua/stattia-kk-pro-

vidmyvannia-iak-instrument-tysku-na-biznes-v-ukraini-bloh-volodymyra-

bohatyria/    

3. Богомаз А. Україні відмовлять у членстві в НАТО через 

надмірну корупцію, - Telegraph [Електронний ресурс] / Артем Богомаз  

// Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 3 лип. — Електрон. дані.  Про це йдеться в 

матеріалі "The Telegraph", де вказано, що поки проблема не буде вирішена, 

переговори розвиватися не зможуть. За словами анонімного чиновника із 

Державного департаменту США, Альянс планує запросити від Києва 

"додаткові кроки" і лише після цього переговори про членство зможуть 

продовжитися. Усе це буде викладено в підсумковому комюніке саміту НАТО, 

який розпочнеться у Вашингтоні вже 09.07.2024, і це може завдати удару по 

Президенту України Володимиру Зеленському. Глава Офісу Президента 

України (ОПУ) Андрій Єрмак напередодні заявив, що корупція існує в усьому 

світі, а РФ інвестує мільйони для просування наративів про те, що Україна 

нібито є найбільш корумпованою країною. Текст: 

https://focus.ua/uk/politics/655643-ukrajini-vidmovlyat-u-chlenstvi-v-nato-cherez-

nadmirnu-korupciyu-telegraph     

4. Бурдейна О. Вкрадуть мільярд і вийдуть на свободу: кого 

випустять з СІЗО після ухвалення закону про "відкуп" [Електронний 

ресурс] / Олена Бурдейна // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 19 лип. — Електрон. 

дані.  Зазначено, що у західному світі дійсно передбачено, що громадянин 

може піти на угоду зі слідством і отримати певне послаблення покарання, 
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однак немає такого, щоб хтось вкрав у держави мільярд, сплатив штраф і 

вийшов на волю без реального терміну. Тим часом народні депутати, які 

проголосували за законопроєкт № 11340 про "відкуп", можуть випустити зі 

слідчого ізолятора (СІЗО) людей, підозрюваних у справах про корупцію та 

хабарі. Юрист "Центру протидії корупції" Вадим Валько розповів, хто 

опиниться на волі, якщо нардепи приймуть скандальний законопроєкт. За 

його словами, у СІЗО перебуває група "вигодонабувачів" від цього 

законопроєкту, такі люди мають можливість сплатити потрійний розмір 

штрафу, отримати умовний термін і вийти на волю. Народний депутат 

Ярослав Железняк пояснив, що законопроєкт начебто повинен бути 

прийнятий відповідно до вимоги для вступу до Європейського Союзу (ЄС). 

Текст: https://focus.ua/uk/ukraine/658725-vkradut-milyard-i-viydut-na-svobodu-

hto-vipustyat-z-sizo-pislya-uhvalennya-zakonu-pro-vidkup-video                      

5. Бучинський О. Й. Іноземний досвід протидії корупції 

[Електронний ресурс] / Олег Йосипович Бучинський // Наук. перспективи. – 

2024. – № 6. – С. 549-557.  Розглянуто  питання феноменології та порівняння 

чинників ефективності протидії корупції в країнах світу. Вказано на 

важливість міжнародної антикорупційної стратегії, що складається з різних 

профілактичних і репресивних заходів. Проаналізовано досвід 

антикорупційної політики низки зарубіжних країн і відзначено пряму 

залежність між економічним рівнем розвитку країни та рівнем корупції в ній. 

Зроблено висновок, що вивчення та облік практики зарубіжних країн 

дозволяють уникнути помилок і суперечностей у вітчизняній антикорупційній 

діяльності та вибрати правильні підходи в стратегії боротьби з корупцією.                 

Текст: http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/12783/12845 

6. Відбулася публічна дискусія на тему "Корпоративне 

управління як запорука ефективності та доброчесності" [Електронний 

ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. 

– 4 лип. [№ 124]. – Електрон. дані.  Подано інформацію, що заступник голови 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань економічного 
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розвитку Олексій Мовчан узяв участь як один зі спікерів у публічній дискусії, 

що відбулася 28 червня 2024 р. у межах презентації Антикорупційною 

ініціативою ЄС разом із Funded by the European Union, Integrity cities та 

Миколаївською міською радою Дорожньої карти впровадження 

корпоративного врядування, концепції створення Наглядової ради та 

профайлінгу її потенційних членів. У своєму виступі він зазначив, що наразі в 

парламенті готується корпоративна реформа щодо комунальних 

підприємств, та наголосив, що це має критично важливе значення для усієї 

системи управління активами публічного сектора економіки. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378883         

7. Вуєць П. Пастка для НАБУ. Що покаже міжнародний аудит? 

[Електронний ресурс] / Павло Вуєць // Главком : [інтернет-сайт] – 2024. –  

9 лип. –  Електрон. дані.  Йдеться про проведення відповідно до зобов'язань 

України перед Міжнародним валютним фондом (МВФ) незалежного аудиту 

Національного антикорупційного бюро України (НАБУ). Проаналізовано 

діяльність НАБУ, зокрема вказано на деякі резонансні скандали останнього 

часу, пов'язані з НАБУ. Наведено коментарі щодо проблем НАБУ голови 

Центру протидії корупції Віталія Шабуніна та народної депутатки України 

Анастасії Радіної, яка, зокрема, відзначила існування певної недовіри  до цієї 

інституції та повідомила, що наразі Комітет Верховної Ради України (ВР 

України)  з питань антикорупційної політики звернувся до НАБУ стосовно 

проведення виїзного засідання безпосередньо в Бюро. Текст: 

https://glavcom.ua/publications/pastka-dlja-nabu-shcho-pokazhe-mizhnarodnij-

audit-1009199.html     

8. Денисова Д. Чи впливають корупційні скандали на 

ефективність роботи менеджменту "Укренерго?" [Електронний ресурс]  

/ Дар'я Денисова // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 19 лип. — Електрон. дані.  

Йдеться про те, що в Україні триває енергетична криза, адже ворог знищив 

майже всю генерацію електроенергії. Дефіцит в електромережі складає  

9 ГВт, що втричі більше, ніж в період осінь - зима 2022 р. За словами голови 

http://www.golos.com.ua/article/378883
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Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань енергетики та 

житлово-комунальних послуг (ЖКП) Андрія Геруса, збитки української 

енергетичної інфраструктури від російських атак оцінюються у  

12,5 млрд доларів. Міжнародний валютний фонд (МВФ) оцінює збитки 

української енергетики в іще більшу суму – 56,5 млрд доларів. Зазначено, що 

напружену ситуацію майже щодня коментує голова правління національної 

енергетичної компанії (НЕК) "Укренерго" Володимир Кудрицький, який 

останнім часом фігурує не лише як головний енергетик країни, а й як учасник 

скандалів, пов’язаних із компанією. Проаналізовано причини енергетичної 

кризи та розглянуто, чи впливають корупційні скандали на ефективність 

менеджменту "Укренерго". Текст: https://focus.ua/uk/ukraine/658655-chi-

vplivayut-korupciyni-skandali-na-efektivnist-roboti-menedzhmentu-ukrenergo    

9. Долгий О. О. Антикорупційна складова депутатської етики: 

оцінка законодавчого регулювання та соціологічного виміру 

[Електронний ресурс] / О. О. Долгий, О. А. Долгий // Юрид. наук. електрон. 

журн. – 2024. – № 5. – С. 64-68.  Висвітлено результати останніх 

соціологічних досліджень з питань депутатської етики та проявів корупції з 

боку представників депутатського корпусу. Проаналізовано законодавчі 

ініціативи, які стосуються правил етичної поведінки народних депутатів 

України. Наголошено, що в суспільстві існує запит на посилення 

антикорупційних заходів, оскільки корупція, у тому числі і політична, є 

реальною загрозою національній безпеці та національним інтересам. 

Розглянуто питання законодавчого врегулювання питань депутатської 

етики як надійного запобіжника корупційним проявам. Відзначено, що 

останнім часом Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) і 

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК)  виявляють 

прояви корупції з  боку представників депутатського корпусу та народних 

депутатів України, які, згідно з чинним законодавством, є політичними 

діячами.  Обгрунтовано, що поліпшенню ситуації  має сприяти прийняття 

Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

https://focus.ua/uk/ukraine/658655-chi-vplivayut-korupciyni-skandali-na-efektivnist-roboti-menedzhmentu-ukrenergo
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щодо правил етичної поведінки народних депутатів України (Етичного 

кодексу)", положення якого спрямовуються на гарантування дотримання 

народними депутатами України високих стандартів професійної поведінки, 

забезпечення належного виконання ними наданих повноважень, формування в 

суспільстві позитивного іміджу єдиного законодавчого органа державної 

влади, підтримку в цілому системи протидії корупції в Україні. Текст: 

http://www.lsej.org.ua/5_2024/13.pdf 

10. Ексначальника західного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції викрито на корупції [Електронний ресурс] // Юрид. 

практика. – 2024. – 1 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про ліквідацію Службою 

безпеки України (СБУ) за сприяння Міністерства юстиції корупційної схеми в 

Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції, яке є головним 

органом із державної правової політики в семи областях на Заході України. 

Вказано, що фігуранти систематично отримували хабарі за незаконне 

закриття виконавчих проваджень стосовно громадян, що мають боргові 

зобов’язання, і як свідчать матеріали справи, до організації злочинної 

діяльності причетний колишній керівник міжобласної структури 

Міністерства юстиції, який залучив до протиправного механізму кількох своїх 

підлеглих. Текст: https://pravo.ua/eksnachalnyka-zakhidnoho-mizhrehionalnoho-

upravlinnia-ministerstva-iustytsii-vykryto-na-koruptsii/     

11. Законопроєкт стосовно угод про визнання винуватості в 

провадженнях щодо корупційних злочинів прийнятий за основу 

[Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 18 лип. – Електрон. дані.  

Висвітлено ключові норми ухваленого Верховною Радою України (ВР України) 

в першому читанні проєкту Закону № 11340 “Про внесення змін до 

Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу 

України щодо підвищення ефективності укладення угод про визнання 

винуватості”, яким передбачено, що виключно щодо корупційних 

правопорушень, правопорушень, пов’язаних із корупцією, суд може ухвалити 

вирок, яким затверджує угоду про визнання винуватості, і призначити 

http://www.lsej.org.ua/5_2024/13.pdf
https://pravo.ua/eksnachalnyka-zakhidnoho-mizhrehionalnoho-upravlinnia-ministerstva-iustytsii-vykryto-na-koruptsii/
https://pravo.ua/eksnachalnyka-zakhidnoho-mizhrehionalnoho-upravlinnia-ministerstva-iustytsii-vykryto-na-koruptsii/
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узгоджене сторонами додаткове покарання у вигляді штрафу в разі, коли 

таке покарання не передбачено в санкції ст. 53 КК України. Окреслено 

порядок визначення штрафу та  призначення покарання за корупційні злочини. 

Текст: https://pravo.ua/zakonoproiekt-shchodo-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti-v-

provadzhenniakh-po-koruptsiinykh-zlochynakh-pryiniatyi-za-osnovu/    

12. Комітет з питань антикорупційної політики провів відкрите 

виїзне засідання щодо діяльності Національного антикорупційного бюро 

України [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України 

// Голос України. – 2024. – 19 лип. [№ 135]. – Електрон. дані.  Подано 

інформацію, що 15 липня 2024 р. під головуванням голови Комітету Анастасії 

Радіної відбулось відкрите виїзне засідання Комітету з питань 

антикорупційної політики до Національного антикорупційного бюро України 

(НАБУ). Згідно з порядком денним, на засіданні заслухано й обговорено 

інформацію про розслідування НАБУ фактів імовірного розголошення 

співробітниками Бюро даних досудового розслідування, зокрема щодо 

відповідних службових розслідувань, а також впровадження НАБУ 

організаційних та інших заходів щодо припинення, унеможливлення витоків 

інформації та надання незаконних вказівок детективам. Зазначено, що під час 

обговорення питань проведення НАБУ службових розслідувань стосовно дій 

своїх працівників, пов’язаних із подіями розголошення даних досудового 

розслідування, директор НАБУ Семен Кривонос проінформував, що 

працівники підрозділу внутрішнього контролю вживають заходів у декількох 

таких службових розслідуваннях. Одне зі службових розслідувань планується 

завершити впродовж місяця. Текст: http://www.golos.com.ua/article/379088 

13. Лещенко О. "Негідники під куполом рятують Зеленського та 

його партію від кримінальних справ": Бутусов про законодавчий дозвіл 

корупціонерам відкуплятися від в’язниці [Електронний ресурс]  

/ Олександр Лещенко // Fakty.ua : [вебсайт]. – 2024. – 18 лип. — Електрон. дані.  

Зазначено, що законопроєкт, ухвалений фракцією "Слуга народу" у Верховній 

Раді України (ВР України), який дозволяє корупціонерам уникати 

https://pravo.ua/zakonoproiekt-shchodo-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti-v-provadzhenniakh-po-koruptsiinykh-zlochynakh-pryiniatyi-za-osnovu/
https://pravo.ua/zakonoproiekt-shchodo-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti-v-provadzhenniakh-po-koruptsiinykh-zlochynakh-pryiniatyi-za-osnovu/
http://www.golos.com.ua/article/379088
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відповідальності за хабарі, укладаючи угоди зі слідством, розкритикував 

військовий і журналіст Юрій Бутусов. За його словами, цей закон обмежує 

розслідування корупційних справ лише до однієї особи, не дозволяючи слідчим 

досліджувати подальші зв'язки і причетних осіб. Журналіст зауважив, що 

проти закону виступили західні партнери, Національне антикорупційне бюро 

України (НАБУ), Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) і 

Комітет ВР України з питань антикорупційної політики. Він звинувачує 

владу в зраді національних інтересів і закликає Президента України 

Володимира Зеленського накласти вето на цей закон. Текст: 

https://fakty.ua/440559-negodyai-pod-kupolom-spasayut-zelenskogo-i-ego-

partiyu-ot-ugolovnyh-del-butusov-o-zakonodatelnom-razreshenii-korrupcioneram-

otkupatsya-ot-tyurmy  

14. Маленко О. В. Обов’язок прокурора припинити проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій у корупційних кримінальних 

провадженнях: теоретичне обґрунтування та практика реалізації 

[Електронний ресурс] / Олександр Васильович Маленко // Нове укр. право. – 

2024. – № 2. – С. 140-149.  Констатовано факт неналежного рівня 

нормативно-правового регулювання в чинному Кримінальному  

процесуальному кодексі України (КК України) порядку прийняття рішення 

про припинення подальшого проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 

Наведено приклади актуальної судової практики щодо корупційних 

кримінальних проваджень, де судом визнавалась недопустимість доказів 

через наявність факту провокації стосовно обвинуваченого внаслідок 

бездіяльності прокурора щодо неприпинення проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. З урахуванням досвіду зарубіжних країн запропоновано 

запровадити судовий контроль за результатами проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій та надати слідчому судді повноваження з 

прийняття рішення про припинення їх подальшого проведення з урахуванням 

здобутих (або не здобутих) доказів стороною обвинувачення, що сприятиме 

забезпеченню дотримання інтересів усіх учасників кримінального 

https://fakty.ua/440559-negodyai-pod-kupolom-spasayut-zelenskogo-i-ego-partiyu-ot-ugolovnyh-del-butusov-o-zakonodatelnom-razreshenii-korrupcioneram-otkupatsya-ot-tyurmy
https://fakty.ua/440559-negodyai-pod-kupolom-spasayut-zelenskogo-i-ego-partiyu-ot-ugolovnyh-del-butusov-o-zakonodatelnom-razreshenii-korrupcioneram-otkupatsya-ot-tyurmy
https://fakty.ua/440559-negodyai-pod-kupolom-spasayut-zelenskogo-i-ego-partiyu-ot-ugolovnyh-del-butusov-o-zakonodatelnom-razreshenii-korrupcioneram-otkupatsya-ot-tyurmy
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судочинства. Текст: 

http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/596/543 

15. Маленко О. В. Проблематика реалізації функції захисту при 

залученні нового захисника на стадії судового провадження в 

корупційних кримінальних провадженнях [Електронний ресурс]  

/ О. В. Маленко // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 633-637.  

Розглянуто проблему вітчизняного кримінального процесу щодо ознайомлення 

з матеріалами досудового розслідування захисником, який вступає в 

кримінальне провадження на стадії судового розгляду. Вказано на 

відсутність в чинному кримінальному процесуальному законі України 

нормативно-правового регулювання означеного питання, що в свою чергу 

створює реальні загрози для забезпечення належного рівня захисту прав і 

законних інтересів обвинуваченого у вчиненні корупційного кримінального 

правопорушення. Окреслено можливі варіанти дій захисника з приводу 

доступу до відповідних матеріалів сторони обвинувачення. З урахуванням 

положень чинного Кримінального процесуального кодексу України (КПК 

України) та на основі аналізу його правозастосування запропоновано шляхи 

вирішення порушеної проблеми. Текст: http://www.lsej.org.ua/4_2024/152.pdf    

16. Мамченко Н. Антикорупційний комітет Ради назвав 

корупційним законопроект Кабміну про укладення угод зі слідством 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 18 лип. – 

Електрон. дані.  Йдеться про ухвалення Комітетом Верховної Ради України 

(ВР України) з антикорупційної політики під головуванням Анастасії Радіної 

рішення щодо законопроєкту № 11340 про удосконалення угод зі слідством. У 

висновку Комітету вказано, що проєкт не відповідає вимогам 

антикорупційного законодавства і містить корупціогенний фактор, окрім 

того, проєкт не підтримала і Спеціалізована антикорупційна прокуратура 

(САП). Наведено коментар голови Комітету Анастасії Радіної, яка, 

відзначивши, що "інститут угод зі слідством має існувати і дійсно потребує 

вдосконалення", водночас зауважила, що "якщо законопроєкт № 11340 буде 

http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/596/543
http://www.lsej.org.ua/4_2024/152.pdf


10 
 

ухвалено у нинішньому вигляді, кожен учасник топкорупційного злочину 

включно з організатором зможе просто відкупитися, запропонувавши будь-

яку суму в обмін на угоду зі слідством", а в САП, у свою чергу, наголосили, що 

"викриття організаторів корупційного кримінального правопорушення має 

бути невід’ємною умовою укладання таких угод".    Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/306018-antikorruptsionnyy-komitet-rady-

nazval-korruptsionnym-zakonoproekt-kabmina-o-zaklyuchenii-soglasheniy-so-

sledstviem     

17. Мамченко Н. Аудит НАБУ проведуть до кінця вересня  

2024 року – МВФ назвало нові умови для України [Електронний ресурс]  

/ Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 1 лип. – Електрон. дані.  

Йдеться про завершення Радою директорів Міжнародного валютного фонду 

(МВФ) 28 червня 2024 р. четвертого перегляду розширеної угоди у межах 

Програми розширеного фінансування (EFF) для України. Після дискусії 

директор-розпорядник МВФ Крісталіна Георгієва заявила, що постійні 

реформи, спрямовані на посилення системи боротьби з корупцією та 

управління, включаючи забезпечення ефективності антикорупційних 

інститутів, залишаються важливими для стримування фіскальних ризиків, 

забезпечення довіри донорів, посилення зростання та підтримки шляху до 

вступу до Європейського Союзу (ЄС). Зазначено, що в Листі про наміри і 

Меморандумі про економічну та фінансову політику (MEFP), в яких описано 

прогрес влади і визначено зобов’язання України до середини 2025 р., серед 

іншого, акцентовано на проведенні першого аудиту Національного 

антикорупційного бюро України (НАБУ) і розширенні його можливостей. 

Передбачено, що зовнішній аудит НАБУ має бути завершений в найкоротші 

терміни, а його результати використані для підвищення підзвітності та 

ефективності діяльності Бюро.             Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/304630-audit-nabu-provedut-do-kontsa-

sentyabrya-2024-goda-mvf-nazvalo-novye-usloviya-dlya-ukrainy     

https://sud.ua/uk/news/publication/306018-antikorruptsionnyy-komitet-rady-nazval-korruptsionnym-zakonoproekt-kabmina-o-zaklyuchenii-soglasheniy-so-sledstviem
https://sud.ua/uk/news/publication/306018-antikorruptsionnyy-komitet-rady-nazval-korruptsionnym-zakonoproekt-kabmina-o-zaklyuchenii-soglasheniy-so-sledstviem
https://sud.ua/uk/news/publication/306018-antikorruptsionnyy-komitet-rady-nazval-korruptsionnym-zakonoproekt-kabmina-o-zaklyuchenii-soglasheniy-so-sledstviem
https://sud.ua/uk/news/publication/304630-audit-nabu-provedut-do-kontsa-sentyabrya-2024-goda-mvf-nazvalo-novye-usloviya-dlya-ukrainy
https://sud.ua/uk/news/publication/304630-audit-nabu-provedut-do-kontsa-sentyabrya-2024-goda-mvf-nazvalo-novye-usloviya-dlya-ukrainy
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18. Мамченко Н. Давид Арахамія про зміну процедури звільнення 

корупціонерів від в’язниці: "Фінальна версія все одно буде проходити 

"залік" від міжнародників" [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // 

Суд.-юрид. газ. – 2024. – 18 лип. – Електрон. дані.  Наведено коментар голови 

парламентської фракції "Слуга народу" Давида Арахамії з приводу 

законопроєкту № 11340 щодо угод зі слідством осіб, обвинувачених у корупції. 

Нардеп підтвердив, що означені зміни є вимогами міжнародних партнерів, і 

наголосив, що в процесі підготовки законопроєкту до другого представники 

громадянського суспільства, посольств і міжнародних організацій мають 

змогу подати свої пропозиції та зауваження. Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/306064-david-arakhamiya-ob-izmenenii-

protsedury-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-finalnaya-versiya-vse-

ravno-budet-prokhodit-zachet-ot-mezhdunarodnikov         

19. Мамченко Н. Звільнення корупціонерів – лише при викритті 

інших осіб та відшкодуванні збитків – керівництво НАБУ і САП озвучили 

умови для угод про  визнання винуватості [Електронний ресурс] / Наталя 

Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 19 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про 

робочу зустріч представників Комітету Верховної Ради України (ВР України) 

з питань правоохоронної діяльності з очільником Національного 

антикорупційного бюро України (НАБУ) Семеном Кривоносом та керівником 

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) Олександром 

Клименком, на якій обговорили запропоновані урядовим законопроєктом № 

11340 зміни до Кримінального кодексу України  

(КК України) та Кримінального процесуального кодексу України (КПК 

України) щодо процедури укладання угод зі слідством осіб, обвинувачених у 

корупції. Наведено пропозиції НАБУ та САП до законопроєкту під час 

підготовки його до другого читання.             Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/306157-osvobozhdenie-korruptsionerov-tolko-

pri-razoblachenii-drugikh-lits-i-vozmeschenii-uscherba-rukovodstvo-nabu-i-sap-

ozvuchili-usloviya-dlya-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti    

https://sud.ua/uk/news/publication/306064-david-arakhamiya-ob-izmenenii-protsedury-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-finalnaya-versiya-vse-ravno-budet-prokhodit-zachet-ot-mezhdunarodnikov
https://sud.ua/uk/news/publication/306064-david-arakhamiya-ob-izmenenii-protsedury-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-finalnaya-versiya-vse-ravno-budet-prokhodit-zachet-ot-mezhdunarodnikov
https://sud.ua/uk/news/publication/306064-david-arakhamiya-ob-izmenenii-protsedury-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-finalnaya-versiya-vse-ravno-budet-prokhodit-zachet-ot-mezhdunarodnikov
https://sud.ua/uk/news/publication/306157-osvobozhdenie-korruptsionerov-tolko-pri-razoblachenii-drugikh-lits-i-vozmeschenii-uscherba-rukovodstvo-nabu-i-sap-ozvuchili-usloviya-dlya-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti
https://sud.ua/uk/news/publication/306157-osvobozhdenie-korruptsionerov-tolko-pri-razoblachenii-drugikh-lits-i-vozmeschenii-uscherba-rukovodstvo-nabu-i-sap-ozvuchili-usloviya-dlya-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti
https://sud.ua/uk/news/publication/306157-osvobozhdenie-korruptsionerov-tolko-pri-razoblachenii-drugikh-lits-i-vozmeschenii-uscherba-rukovodstvo-nabu-i-sap-ozvuchili-usloviya-dlya-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti
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20. Мамченко Н. Керівник САП буде погоджувати продовження 

строків ведення оперативно-розшукових справ та наглядати за ОРД  

– Рада готується схвалити зміни [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // 

Суд.-юрид. газ. – 2024. – 7 лип. – Електрон. дані.  Окреслено ключові норми 

законопроєкту № 11168 про зміни до Закону "Про оперативно-розшукову 

діяльність" стосовно повноважень Спеціалізованої антикорупційної 

прокуратури (САП), який Комітет Верховної Ради України (ВР України) з 

питань правоохоронної діяльності рекомендував прийняти в другому читанні. 

Зазначено, що у разі ухвалення законопроєкту, керівник САП матиме більш 

широкі повноваження щодо нагляду за оперативно-розшуковою діяльністю, 

зокрема за додержанням законів під час проведення оперативно-розшукової 

діяльності буде здійснюватися також уповноваженими наказом заступника 

Генерального прокурора – керівника САП, прокурорами САП та 

уповноваженими наказом керівника обласної прокуратури прокурорами 

відповідних обласних прокуратур. Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/304946-rukovoditel-sap-budet-soglasovyvat-

prodlenie-srokov-vedeniya-operativno-rozysknykh-del-i-nablyudat-za-ord-rada-

gotovitsya-odobrit-izmeneniya     

21. Мамченко Н. Нових суддів ВАКС призначать до кінця 

вересня, а мандат ГРМЕ продовжать на рік – Меморандум з МВФ 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 7 лип. – 

Електрон. дані.  Йдеться про оновлений Меморандум про економічну та 

фінансову політику з Міжнародним валютним фондом (МВФ), який 

передбачає призначення нових суддів Вищого антикорупційного суду (ВАКС) 

до кінця вересня 2024 р. Окрім того, наразі обговорюється законопроєкт  

№ 11130 про зміни до Закону № 3655-IX щодо одноособового розгляду справ у 

ВАКС, а також відповідно до вимог МВФ до вересня 2024 р. має бути 

завершено зовнішній аудит Національного антикорупційного бюро України 

(НАБУ) та до жовтня прийнято зміни до Кримінального процесуального 

кодексу України (КПК України) щодо строків досудового розслідування. 

https://sud.ua/uk/news/publication/304946-rukovoditel-sap-budet-soglasovyvat-prodlenie-srokov-vedeniya-operativno-rozysknykh-del-i-nablyudat-za-ord-rada-gotovitsya-odobrit-izmeneniya
https://sud.ua/uk/news/publication/304946-rukovoditel-sap-budet-soglasovyvat-prodlenie-srokov-vedeniya-operativno-rozysknykh-del-i-nablyudat-za-ord-rada-gotovitsya-odobrit-izmeneniya
https://sud.ua/uk/news/publication/304946-rukovoditel-sap-budet-soglasovyvat-prodlenie-srokov-vedeniya-operativno-rozysknykh-del-i-nablyudat-za-ord-rada-gotovitsya-odobrit-izmeneniya
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Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/304654-novykh-sudey-vaks-naznachat-

do-kontsa-sentyabrya-a-mandat-grme-prodlyat-na-god-memorandum-s-mvf 

22. Мамченко Н. Перший заступник директора НАБУ Гізо Углава 

вимагає зняти гриф державної таємниці зі справи про "зливи" у НАБУ 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 24 лип. – 

Електрон. дані.  Йдеться про звернення першого заступника директора 

Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) Гізо Углава до НАБУ 

і Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) з проханням надати 

дозвіл на розголошення відомостей щодо кримінального провадження та 

зняти гриф "Для службового користування" та "Державна таємниця" 

стосовно матеріалів та інформації, повʼязаних із розслідуваннями витоку 

інформації з НАБУ. Також зазначено, що голова Комітету Верховної Ради 

України (ВР України) з питань антикорупційної політики Анастасія Радіна 

після засідання Комітету в приміщенні НАБУ  

15 липня 2024 р., присвяченого ймовірному витоку інформації зі справ НАБУ, 

заявила, що не виключає законодавчої ініціативи стосовно переатестації 

окремих співробітників НАБУ, та наголосила, що якщо в результаті 

службових розслідувань НАБУ "виявиться неспроможним до самоочищення", 

депутати будуть "змушені запропонувати і інші законодавчі зміни, покликані 

відновити довіру до органу". Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/306541-

pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-trebuet-snyat-grif-gosudarstvennoy-

tayny-s-dela-o-slivakh-v-nabu     

23. Мамченко Н. Перший заступник директора НАБУ Гізо 

Углава: "Пройшов поліграф, до зливів не причетний" [Електронний 

ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 12 лип. – Електрон. дані.  

Наведено заяву першого заступника директора Національного 

антикорупційного бюро України (НАБУ) Гізо Углави, який повідомив, що 

пройшов детектор брехні, та зазначив, що "саме через принципову позицію 

та безапеляційне прагнення боротись з корупцією, була розгорнута потужна 

дискредитаційна кампанія на основі безпідставних звинувачень та наклепу". 

https://sud.ua/uk/news/publication/304654-novykh-sudey-vaks-naznachat-do-kontsa-sentyabrya-a-mandat-grme-prodlyat-na-god-memorandum-s-mvf
https://sud.ua/uk/news/publication/304654-novykh-sudey-vaks-naznachat-do-kontsa-sentyabrya-a-mandat-grme-prodlyat-na-god-memorandum-s-mvf
https://sud.ua/uk/news/publication/306541-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-trebuet-snyat-grif-gosudarstvennoy-tayny-s-dela-o-slivakh-v-nabu
https://sud.ua/uk/news/publication/306541-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-trebuet-snyat-grif-gosudarstvennoy-tayny-s-dela-o-slivakh-v-nabu
https://sud.ua/uk/news/publication/306541-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-trebuet-snyat-grif-gosudarstvennoy-tayny-s-dela-o-slivakh-v-nabu


14 
 

Посадовець запевнив, що не причетний до "зливів" інформації слідства, та 

наголосив, що пройшов поліграф із власної ініціативи задля "повного та 

об’єктивного розслідування справи, всебічно сприяв проведенню 

розслідування, у звʼязку з чим надав необхідні покази". Подано текст 

"Висновку за результатами дослідження із використанням поліграфа" від  

10.07.2024. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/305550-pervyy-zamestitel-

direktora-nabu-gizo-uglava-proshel-poligraf-k-slivam-ne-prichasten     

24. Мамченко Н. Прийняття закону щодо змін в процедурі 

звільнення корупціонерів від тюрми через угоди зі слідством – це вимога 

міжнародних партнерів [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко  

// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 18 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про ситуацію 

навколо ухваленого Верховною Радою України (ВР України) за основу 

законопроєкту № 11340 щодо укладення угод про визнання винуватості, який 

передбачає зміни стосовно угод із особами, викритими на корупції. Зазначено, 

що запропоновані зміни є вимогою міжнародних партнерів для надання 

макрофінансової допомоги Європейського Союзу (ЄС), а також у звіті 

Єврокомісії стосовно перспектив вступу України до ЄС міститься вимога 

про законопроєкт "з метою вдосконалення регулювання угод про визнання 

винуватості". Наведено коментар щодо законопроєкту голови Комітету ВР 

України з питань антикорупційної політики Анастасії Радіної та очільника 

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) Олександра Клименка, 

який зокрема наголосив, що "удосконалення інституту угод дасть 

можливість бути більш ефективними у розслідуванні системної корупції і 

діяльності організованих злочинних груп". Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/306038-prinyatie-zakona-ob-izmeneniyakh-v-

protsedure-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-cherez-soglasheniya-so-

sledstviem-eto-trebovanie-mezhdunarodnykh-partnerov     

25. Мамченко Н. Укладення угод про визнання винуватості для 

викриття більш високопоставлених корупціонерів – що пропонує Кабмін 

у змінах до КПК [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко  

https://sud.ua/uk/news/publication/305550-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-proshel-poligraf-k-slivam-ne-prichasten
https://sud.ua/uk/news/publication/305550-pervyy-zamestitel-direktora-nabu-gizo-uglava-proshel-poligraf-k-slivam-ne-prichasten
https://sud.ua/uk/news/publication/306038-prinyatie-zakona-ob-izmeneniyakh-v-protsedure-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-cherez-soglasheniya-so-sledstviem-eto-trebovanie-mezhdunarodnykh-partnerov
https://sud.ua/uk/news/publication/306038-prinyatie-zakona-ob-izmeneniyakh-v-protsedure-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-cherez-soglasheniya-so-sledstviem-eto-trebovanie-mezhdunarodnykh-partnerov
https://sud.ua/uk/news/publication/306038-prinyatie-zakona-ob-izmeneniyakh-v-protsedure-osvobozhdeniya-korruptsionerov-ot-tyurmy-cherez-soglasheniya-so-sledstviem-eto-trebovanie-mezhdunarodnykh-partnerov
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// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 3 лип. – Електрон. дані.  Йдеться про 

зареєстрований у Верховній Раді України (ВР України) урядовий 

законопроєкт № 11340 про внесення змін до Кримінального кодексу України 

(КК України) та Кримінального процесуального кодексу України (КПК 

України) щодо підвищення ефективності укладення угод про визнання 

винуватості. Проєктом передбачено, що при викритті підозрюваним чи 

обвинуваченим іншої особи у вчиненні корупційного правопорушення суд може 

ухвалити рішення про затвердження угоди про визнання винуватості. 

Зазначено, що внесення відповідного законопроєкту передбачене Планом 

України Ukraine Facility, за реалізацію якого Україна буде отримувати кошти 

від Європейського Союзу (ЄС). Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/304756-zaklyuchenie-soglasheniy-o-priznanii-

vinovnosti-dlya-razoblacheniya-bolee-vysokopostavlennykh-korruptsionerov-

predlagaet-kabmin-v-izmeneniyakh-v-upk    

26. Матеріали VIII-ї Міжнародної науково-практичної 

конференції: "Україна – Європейський Союз: формат розвитку відносин 

у контексті російсько-української війни, гарантій безпеки та реінтеграції 

тимчасово окупованих територій", [м. Ужгород, 20 жовт. 2023 р. / редкол.: 

Ю. Остапець (голова редкол.) та ін.]. – Ужгород : РІК-У, 2023. – 337 с. : іл., 

табл. – Шифр зберігання в Бібліотеці: А832508  Зі змісту: Корупційні ризики 

у сфері державного управління в умовах воєнного стану в Україні  

/ М. Ворон. – С. 186-187; Особливості антикорупційної політики у публічному 

управлінні в Україні та Польщі / О. Керечан. – С. 187-188.     

27. Ніколаєнко Т. Від концептуальних тигрів до звичних 

хабарників: хроніка підозр та скандалів "слуг народу" [Електронний 

ресурс] / Тетяна Ніколаєнко // Цензор. НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. –  

18 лип. – Електрон. дані.  Здійснено огляд справ, пов'язаних із порушенням 

закону та корупційними діями з боку народних депутатів України від партії 

"Слуга народу", починаючи з часу їх перемоги на виборах у 2019 р. Зокрема 

відзначено виключення із фракції "Слуга народу" деяких народних депутатів, 

https://sud.ua/uk/news/publication/304756-zaklyuchenie-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti-dlya-razoblacheniya-bolee-vysokopostavlennykh-korruptsionerov-predlagaet-kabmin-v-izmeneniyakh-v-upk
https://sud.ua/uk/news/publication/304756-zaklyuchenie-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti-dlya-razoblacheniya-bolee-vysokopostavlennykh-korruptsionerov-predlagaet-kabmin-v-izmeneniyakh-v-upk
https://sud.ua/uk/news/publication/304756-zaklyuchenie-soglasheniy-o-priznanii-vinovnosti-dlya-razoblacheniya-bolee-vysokopostavlennykh-korruptsionerov-predlagaet-kabmin-v-izmeneniyakh-v-upk
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а також надано інформацію про низку справ щодо народних депутатів від 

цієї партії, а саме: викриття Національним антикорупційним бюро України 

(НАБУ) на хабарі в 13 тис. доларів Івана Фіщенка - помічника народного 

депутата Олександра Юрченка; скоєння народним депутатом Михайлом 

Трухіним дорожньо-транспортної пригоди (ДТП) та його спроба дати хабаря 

поліцейським; викриття детективами НАБУ  на хабарі у понад  

0,5 млн грн народного депутата Сергія Кузьміних; оголошення НАБУ та 

Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою (САП) підозри в 

зловживанні впливом народній депутатці Людмилі Марченко через торгівлю 

дозволами на перетин кордону; затримання детективами НАБУ народного 

депутата Андрія Одарченка на хабарі після того, як він запропонував голові 

Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури Мустафі 

Найєму неправомірну вигоду у криптовалюті Bitcoin в еквіваленті  

50 тис. доларів США та інші. Подано інфографіку "Нардепи IX скликання з 

підозрами статті ККУ за злочини у сфері службової діяльності". Текст: 

https://censor.net/ua/resonance/3500203/skandaly_slug_narodu_slugy_narodu_i_s

kandaly     

28. Ніколаєнко Т. НАБУ-leaks: чому депутати прийшли до 

Кривоноса і що там з Углавою [Електронний ресурс] / Тетяна Ніколаєнко  

// Цензор. НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. – 15 лип. –  Електрон. дані.  Йдеться 

про виїзне засідання Комітету Верховної Ради України  

(ВР України) з питань антикорупційної політики у Національному 

антикорупційному бюро України (НАБУ), присвячене розгляду ситуації 

навколо витоків матеріалів слідства з Бюро та зловживанням службовими 

повноваженнями певними особами. Розглянуто суть справи, до якої може 

бути причетний заступник директора НАБУ Гізо Углава, та зазначено, що 

директор НАБУ Сергій Кривонос відповів на запитання голови Комітету 

Анастасії Радіної, зокрема пояснив, чому щодо Гізо Углави та витоку 

інформації немає службового розслідування.             Текст: 

https://censor.net/ua/resonance/3500203/skandaly_slug_narodu_slugy_narodu_i_skandaly
https://censor.net/ua/resonance/3500203/skandaly_slug_narodu_slugy_narodu_i_skandaly
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https://censor.net/ua/resonance/3499853/nardepy_pryyishly_v_nabu_do_kryvonos

a_u_spravi_uglavy     

29. Павлущик В. Голова НАЗК Віктор Павлущик: "Спеціалісти, 

які перевіряють топпосадовців, отримують у середньому 35 тис. грн" 

[Електронний ресурс] / Віктор Павлущик; бесіду вела Санна Стешенко  

// LB. ua : [інтернет-сайт]. – 2024. – 18 лип. – Електрон. дані.  Подано 

матеріали бесіди з керівником Національного агентства з питань запобігання 

корупції (НАЗК) Віктором Павлущиком, який очолив агентство у лютому 

2024 р. Він розповів про плани діяльності на посаді, зокрема повідомив, що має 

намір посилити моніторинг способу життя топпосадовців, застосувати 

ризик-орієнтований підхід до відбору й перевірки декларацій, а також 

запустити часткове автозаповнення декларацій до 12.10.2024. Посадовець 

зазначив, що НАЗК підготувало зміни до Державної антикорупційної 

програми на 2023 - 2025 роки (ДАП) з огляду на виклики воєнного стану, та 

спрогнозував, що реалізація ДАП дозволить щорічно економити до 200 млрд 

грн державного бюджету. Також 

 В. Павлущик вказав, що уже 2024 р. НАЗК очікує підключення до міжнародної 

системи EPAC з метою моніторингу способу життя родичів декларантів за 

межами України, та пообіцяв, що у самій Україні моніторинг теж буде 

посилений. Голова НАЗК нагадав, що "за соціологічним дослідженням, 73 % 

населення називають корупцію другою проблемою після війни", та наголосив, 

що "73 % - це показник бажання людей жити в країні без корупції".              

Текст: 

https://lb.ua/news/2024/07/18/624711_golova_nazk_viktor_pavlushchik.html     

30. Пашинський А. Обмеження на подарунки для 

держслужбовців: топ-3 неочевидних порушень [Електронний ресурс]  

/ Анатолій Пашинський, Максим Васильєв // Дзеркало тижня. – 2024. – 4 лип. 

— Електрон. дані.  Розглянуто особливості роботи на державній службі в 

контексті антикорупційних обмежень, зокрема, заборону на отримання 

подарунків від третіх осіб. Зауважено, що подарунками вважаються не лише 

https://censor.net/ua/resonance/3499853/nardepy_pryyishly_v_nabu_do_kryvonosa_u_spravi_uglavy
https://censor.net/ua/resonance/3499853/nardepy_pryyishly_v_nabu_do_kryvonosa_u_spravi_uglavy
https://lb.ua/news/2024/07/18/624711_golova_nazk_viktor_pavlushchik.html
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гроші, але й різноманітні блага, такі як безкоштовне проживання або поїздки. 

Наведено приклади порушень законодавства, коли посадовці безоплатно 

користувалися чужим майном або отримували індивідуальні знижки. 

Проаналізовано конкретні судові справи, що ілюструють наслідки 

недотримання цих обмежень, включаючи штрафи та конфіскацію вартості 

подарунків. Текст: https://zn.ua/ukr/anticorruption/obmezhennja-na-podarunki-

dlja-derzhsluzhbovtsiv-top-3-neochevidnikh-porushen.html 

31. Пискун А. А. Правове регулювання інституту електронного 

урядування [Електронний ресурс] / А. А. Пискун  // Журн. східноєвроп. права 

: [електрон. наук.-практ. вид.] / ПВНЗ “Ун-т сучас. знань”. – 2024. –  

№ 123. – С. 136-143.  Зазначено, що розвиток електронного урядування в 

Україні є ключовим для модернізації публічного адміністрування. Це сприяє 

підвищенню ефективності та прозорості в наданні публічних послуг, зменшує 

корупційні ризики через автоматизацію процесів, що важливо у контексті 

європейської інтеграції України. Інститут електронного урядування також 

сприяє залученню громадськості до прийняття рішень, що підвищує довіру до 

державних органів і сприяє формуванню більш відкритого суспільства. 

Необхідність нормативного регулювання та адаптація міжнародного 

досвіду також є важливими аспектами для успішної імплементації 

електронних сервісів і забезпечення їх безперебійної роботи. Текст: 

http://easternlaw.com.ua/wp-content/uploads/2024/06/piskun_123.pdf 

32. Прокопишина О. Як уряд та нардепи вирішили дозволити 

корупціонерам відкупитися від своїх злочинів та уникнути покарання 

[Електронний ресурс] / Ольга Прокопишина // Цензор. НЕТ :  

[інтернет-портал]. – 2024. – 19 лип. – Електрон. дані.  Окреслено ключові норми 

ухваленого Верховною Радою України (ВР України) в першому читанні 

законопроєкту № 11340 щодо підвищення ефективності укладення угод про 

визнання винуватості, ініційованого урядом і розробленого Міністерство 

юстиції на чолі з Денисом Малюською. Зазначено, що законопроєктом 

передбачено дозволити корупціонерам за угодами про визнання винуватості 

https://zn.ua/ukr/anticorruption/obmezhennja-na-podarunki-dlja-derzhsluzhbovtsiv-top-3-neochevidnikh-porushen.html
https://zn.ua/ukr/anticorruption/obmezhennja-na-podarunki-dlja-derzhsluzhbovtsiv-top-3-neochevidnikh-porushen.html
http://easternlaw.com.ua/wp-content/uploads/2024/06/piskun_123.pdf
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уникнути ув'язнення, сплативши у випадках тяжких корупційних злочинів 

відносно великий штраф –  максимальний розмір штрафу сягатиме  

204 млн грн. На прикладі конкретних кримінальних справ спрогнозовано 

можливі наслідки ухвалення означеного законопроєкту. Текст: 

https://biz.censor.net/resonance/3500468/uryad_proponuye_shtrafamy_vidkupytys

_vid_koruptsiyi_u_velykyh_rozmirah     

33. Профільний комітет рекомендує Верховній Раді ухвалити 

законопроєкт про ратифікацію угоди з Євросоюзом щодо боротьби з 

шахрайством [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 5 лип. – 

Електрон. дані.  Йдеться про рішення Комітету Верховної Ради України (ВР 

України) з питань інтеграції України до Європейського Союзу (ЄС) 

рекомендувати парламенту прийняти  за основу і в цілому законопроєкт  

№ 0281 про ратифікацію Угоди між Україною, та ЄС про участь України у 

програмі ЄС щодо боротьби із шахрайством. Зазначено, що ратифікація 

Угоди створить правові підстави для приєднання України до програми ЄС 

щодо боротьби із шахрайством, головною метою якої є міжнародне 

співробітництво між Україною та ЄС, спрямоване на вдосконалення системи 

захисту фінансових інтересів України та Євросоюзу, зокрема і у сфері 

боротьби з корупцією. Текст: https://pravo.ua/profilnyi-komitet-rekomenduie-

verkhovnii-radi-ukhvalyty-zakonoproiekt-pro-ratyfikatsiiu-uhody-z-ievrosoiuzom-

shchodo-borotby-z-shakhraistvom/     

34. Пушкар О. А. Особливості складу кримінального 

правопорушення, передбаченого статтею 368 Кримінального кодексу 

України [Електронний ресурс] / О. А. Пушкар // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту 

ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 2023. — Т. 34 (73), № 3. —  

С. 230-235.  Висвітлено окремі питання щодо визначення особливостей складу 

кримінального правопорушення, передбаченого ст. 368 Кримінального кодексу 

України (КК України). Визначено поняття та особливості корупційних 

правопорушень, до групи яких відноситься прийняття пропозиції, обіцянки 

або одержання неправомірної вигоди службовою особою. З’ясовано, що 

https://biz.censor.net/resonance/3500468/uryad_proponuye_shtrafamy_vidkupytys_vid_koruptsiyi_u_velykyh_rozmirah
https://biz.censor.net/resonance/3500468/uryad_proponuye_shtrafamy_vidkupytys_vid_koruptsiyi_u_velykyh_rozmirah
https://pravo.ua/profilnyi-komitet-rekomenduie-verkhovnii-radi-ukhvalyty-zakonoproiekt-pro-ratyfikatsiiu-uhody-z-ievrosoiuzom-shchodo-borotby-z-shakhraistvom/
https://pravo.ua/profilnyi-komitet-rekomenduie-verkhovnii-radi-ukhvalyty-zakonoproiekt-pro-ratyfikatsiiu-uhody-z-ievrosoiuzom-shchodo-borotby-z-shakhraistvom/
https://pravo.ua/profilnyi-komitet-rekomenduie-verkhovnii-radi-ukhvalyty-zakonoproiekt-pro-ratyfikatsiiu-uhody-z-ievrosoiuzom-shchodo-borotby-z-shakhraistvom/
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суб’єктом кримінального правопорушення, передбаченого цією статтею, є 

службова особа, та доведено, що така особливість суб’єктного складу 

досліджуваного кримінального правопорушення дозволяє віднести його до 

корупційних і службових правопорушень. Обґрунтовано, що тільки сукупність 

особливостей обов’язкових та факультативних ознак складу кримінального 

правопорушення, визначеного ст. 368 КК України, надає можливість 

безпомилково кваліфікувати певне діяння саме за цією статтею. Текст: 

http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/3_2023/41.pdf     

35. Розглянули законопроєкти на відповідність вимогам 

антикорупційного законодавства [Електронний ресурс] / Прес-служба 

Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 19 лип. [№ 135]. – 

Електрон. дані.  Подано інформацію, що 16 липня 2024 р. відбулося засідання 

Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань антикорупційної 

політики під головуванням голови Комітету Анастасії Радіної. Згідно з 

порядком денним, на засіданні обговорено законопроєкти в межах 

антикорупційної експертизи та визнано такими, що не відповідають вимогам 

антикорупційного законодавства, законопроєкти: "Про внесення змін до 

Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу 

України щодо підвищення ефективності укладення угод про визнання 

винуватості" (реєстр. № 11340); "Про внесення змін до Кримінального 

кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України щодо 

підвищення ефективності укладення угод про визнання винуватості" (реєстр. 

№ 11340-2); "Про розміщення, проектування та будівництво енергоблоків № 

3 та № 4 Хмельницької атомної електричної станції" (реєстр. № 11146). 

Текст: http://www.golos.com.ua/article/379089 

36. Руслан Стефанчук виступив на міжнародному форумі, 

присвяченому сприянню доброчесності у публічному секторі 

[Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос 

України. – 2024. – 28 черв. [№ 119]. – Електрон. дані.  Зазначено, що 

детальніше під час виступу Голова Верховної Ради України (ВР України) 

http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/3_2023/41.pdf
http://www.golos.com.ua/article/379089
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зупинився на зусиллях українського парламенту у питанні забезпечення 

антикорупційної політики. Він наголосив, що, зокрема, посилено інституційну 

спроможність Національного антикорупційного бюро України (НАБУ); 

Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) запрацювала як окремий 

незалежний орган прокуратури зі статусом юридичної особи публічного 

права; істотно покращилася процесуальна самостійність керівника САП. 

Окрім того, змінами до Кримінального процесуального кодексу (КПК) 

український парламент скасував вимогу щодо обов’язковості колегіального 

розгляду суддями ВАКС усіх кримінальних проваджень, що дасть змогу 

пришвидшити оперативність розгляду справ і унеможливить уникнення 

покарання через сплив строків давності. А також із 01.01.2025 набуває 

чинності Закон "Про лобіювання", що визначає правові засади лобізму кращих 

європейських практик. Водночас у кінці минулого року відновилось електронне 

декларування для осіб, уповноважених на виконання функцій держави. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/378760                           

37. Рядінська В. О. Правові проблеми визначення критеріїв 

доброчесності публічних службовців [Електронний ресурс]  

/ В. О. Рядінська, Л. В. Гаврилюк // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту  

ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 2023. — Т. 34 (73), № 4. —  

С. 134-142.  Проаналізовано нормативно-правові акти, в яких закріплено 

способи визначення доброчесності окремих категорій публічних службовців, 

що працюють у державних органах, і діяльність яких спрямована на 

забезпечення правопорядку в державі, а саме це працівники Національної 

поліції України, прокуратури, Національного антикорупційного бюро України 

(НАБУ), Державного бюро розслідувань (ДБР). Досліджено механізми 

визначення доброчесності та виявлено певні проблеми, які негативно 

впливають на формування єдиних критеріїв доброчесності публічних 

службовців.            Текст: 

http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4_2023/20.pdf     

http://www.golos.com.ua/article/378760
http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/4_2023/20.pdf
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38. Савін Т. Відкуп від в'язниці чи справедлива угода. Чим 

загрожує введення штрафів за корупцію [Електронний ресурс] / Тимур 

Савін // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 18 лип. — Електрон. дані.  Зазначено, що 

Верховна Рада України (ВР України) підтримала ініціативу, яка може 

дозволити топчиновникам відкуповуватися за корупційні злочини, а штрафи 

дозволять пом'якшити навіть кримінальну відповідальність. Вказано, що 

ініціатором документа став Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль. За 

словами політиків, законопроєкт № 11340 не дасть змоги відкупитися від 

тюремного терміну за злочини на ґрунті корупції. Активісти б'ють на сполох 

через ризик безкарності топчиновників і олігархів. У пояснювальній записці 

автори законопроєкту аргументують його значущість запобіганням 

корупційним проявам шляхом вдосконалення інституту угод зі слідством про 

визнання винуватості. Розглянуто суперечливі норми документа і що буде, 

якщо його ухвалять. Текст: https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/658418-

zakonoproyekt-11340-chim-zagrozhuye-vidkup-vid-korupciji     

39. Сергієнко О. Офісний центр у сквері імені Да Вінчі - Дмитра 

Коцюбайла, або Як використають ім’я героя [Електронний ресурс]  

/ Олександр Сергієнко // Дзеркало тижня. – 2024. – 6 лип. — Електрон. дані.  

Розглянуто проблему використання імен українських героїв для досягнення 

політичних або особистих цілей. Наведено приклад ініціативи щодо 

присвоєння імені героя України Дмитра Коцюбайла (Да Вінчі) об’єктам у 

Києві. Попри підтримку громадськості, ці ініціативи реалізуються повільно 

та неоднозначно, що викликає підозри у можливих зловживаннях і корупційних 

схемах. Зокрема, приділено увагу ситуації з ділянками землі, що можуть бути 

використані не за призначенням, а для комерційної забудови. Акцентовано 

увагу на необхідності прозорості та доброчесності в процесах увічнення 

пам’яті героїв, щоб уникнути спекуляцій та маніпуляцій. Текст: 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/ofisnij-tsentr-u-skveri-imeni-da-vinchi-dmitra-

kotsjubajla-abo-jak-vikoristajut-imja-heroja.html     

https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/658418-zakonoproyekt-11340-chim-zagrozhuye-vidkup-vid-korupciji
https://focus.ua/uk/eksklyuzivy/658418-zakonoproyekt-11340-chim-zagrozhuye-vidkup-vid-korupciji
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/ofisnij-tsentr-u-skveri-imeni-da-vinchi-dmitra-kotsjubajla-abo-jak-vikoristajut-imja-heroja.html
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/ofisnij-tsentr-u-skveri-imeni-da-vinchi-dmitra-kotsjubajla-abo-jak-vikoristajut-imja-heroja.html
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40. У парламентському Комітеті з правоохоронної діяльності 

обговорили зміни до законопроєкту щодо укладення угод про визнання 

винуватості [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 19 лип. – 

Електрон. дані.  Йдеться про робочу зустріч представників Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності із 

керівництвом Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) та 

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП), під час якої обговорили 

запропоновані урядовим законопроєктом № 11340 зміни до Кримінального 

кодексу України (КК України) та Кримінального процесуального кодексу 

України (КПК України) в частині укладення угод про визнання винуватості. 

Зазначено, що представники НАБУ і САП наголосили на необхідності 

доопрацювання зазначеного законопроєкту, зокрема запропонували умови, які 

доцільно передбачити в проєкті для укладення угоди про визнання 

винуватості. За результатами зустрічі сторони домовились внести зміни до 

законопроєкту, щоб він забезпечив пропорційність, дієвість та ефективність 

покарання за корупційні злочини. Текст: https://pravo.ua/v-parlamentskomu-

komiteti-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-zminy-do-zakonoproiektu-

shchodo-ukladennia-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti/     

41. Уткіна М. С. Фінансування інфраструктурних проєктів під час 

воєнного стану: корупційні виклики та механізми прозорості 

[Електронний ресурс] / М. С. Уткіна  // Прав. позиція.  – 2024. – № 2. – С. 29-

33.  Здійснено комплексне дослідження корупційних викликів, які існують при 

фінансуванні інфраструктурних проєктів в умовах воєнного стану. 

Запропоновано дієві механізми контролю, які могли б забезпечити прозорість 

і справедливість використання коштів і впровадження проєктів. Розглянуто 

застосування цифрових технологій, таких як блокчейн технологія і штучний 

інтелект, для моніторингу руху фінансів та контролю за виконанням робіт, 

а також наголошено, що міжнародні стандарти у сфері управління 

фінансами можуть бути адаптовані для потреб України в умовах воєнного 

стану. Вказано на роль міжнародної спільноти та донорських організацій у 

https://pravo.ua/v-parlamentskomu-komiteti-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-zminy-do-zakonoproiektu-shchodo-ukladennia-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti/
https://pravo.ua/v-parlamentskomu-komiteti-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-zminy-do-zakonoproiektu-shchodo-ukladennia-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti/
https://pravo.ua/v-parlamentskomu-komiteti-pravookhoronnoi-diialnosti-obhovoryly-zminy-do-zakonoproiektu-shchodo-ukladennia-uhod-pro-vyznannia-vynuvatosti/
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формуванні стандартів прозорості та адаптації їх до місцевих умов, а 

також визначення потенційних напрямів зменшення корупційних ризиків через 

систематизацію державного нагляду та підвищення обізнаності суспільства.              

Текст: https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/2/8.pdf     

42. Хаджирадєва В. МВФ надав Україні черговий транш та 

висунув нові вимоги на майбутнє [Електронний ресурс] / Вікторія 

Хаджирадєва // Korrespondent.net : [вебсайт]. – 2024. – 4 лип. — Електрон. дані.  

Як зазначив прем’єр-міністр України Денис Шмигаль, перерахована 

Міжнародним валютним фондом (МВФ) сума у розмірі 2,2 млрд доларів 

допоможе уряду у фінансуванні критичних видатків бюджету, соціальних 

допомог, зарплат медиків та учителів. Серед умов наступного траншу – 

продовження структурних реформ, що охоплюють державні фінанси, 

фінансовий сектор, монетарну та валютно-курсову політику, урядування, 

боротьбу з корупцією та енергетичний сектор. Україна взяла на себе 

зобов'язання за двома додатковими вимогами: до кінця жовтня завершити 

ухвалення законопроєкту про перезавантаження Держмитниці та внести 

зміни до Кримінально-процесуального кодексу (КПК) про скасування "правок 

Лозового" про закриття кримінальних справ у разі закінчення строку 

розслідування після підозри. Меморандум також передбачає проведення 

першого в історії зовнішнього аудиту Національного антикорупційного бюро 

України (НАБУ) незалежними аудиторами, обраними міжнародними 

партнерами, до кінця вересня. Наведено коментарі народного депутата 

України Ярослава Железняка про те, що в наміри Меморандуму з МВФ що 

стосується парламенту входить план ухвалити закон про бюро кредитних 

історій до кінця вересня 2024 р.          Текст: 

https://ua.korrespondent.net/articles/4698994-mvf-nadav-ukraini-cherhovyi-transh-

ta-vysunov-novi-vymohy-na-maibutnie 

43. Харь І. О. Суб’єкти корупційних кримінальних 

правопорушень прийняття пропозиції, обіцянки або одержання 

неправомірної вигоди: зарубіжний досвід [Електронний ресурс] / І. О. Харь 

https://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/2/8.pdf
https://ua.korrespondent.net/articles/4698994-mvf-nadav-ukraini-cherhovyi-transh-ta-vysunov-novi-vymohy-na-maibutnie
https://ua.korrespondent.net/articles/4698994-mvf-nadav-ukraini-cherhovyi-transh-ta-vysunov-novi-vymohy-na-maibutnie
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// Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Юрид. науки. — 

2023. — Т. 34 (73), № 3. — С. 128-133.  Розкрито законодавче визначення 

суб’єктів корупційних кримінальних правопорушень за чинним кримінальним 

законодавством України. З’ясовано особливості та доцільність застосування 

зарубіжного досвіду стосовно суб’єкта корупційних злочинів у сучасній 

українській практиці. Визначено додаткові засоби та заходи протидії 

корупції в контексті кримінальної відповідальності за прийняття пропозиції, 

обіцянки або одержання неправомірної вигоди за результатами аналізу 

законодавства окремих зарубіжних держав. Висвітлено досвід Франції, 

Австрії, Швеції, Швейцарії, Великобританії з протидії корупційним діянням 

за допомогою законодавства про кримінальну відповідальність. Окреслено 

суб’єкти злочинів за вчинення злочинів щодо прийняття пропозиції, обіцянки 

або одержанням неправомірної вигоди, а також розкрито основні аспекти 

корупційних злочинів та їх суб’єктів у кримінальному законодавстві Франції, 

Австрії, Швеції, Швейцарії,  Великобританії. Текст: 

http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/3_2023/22.pdf     

44. Хрипун В. Основна небезпека захоплення боротьбою із 

суддівською корупцією полягає у знищенні незалежності судової системи 

– Вища рада правосуддя [Електронний ресурс] / В’ячеслав Хрипун  

// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 2 лип. – Електрон. дані.  Подано тези щодо 

боротьби з корупцією в Щорічної доповіді Вищої ради правосуддя (ВРП) за 

2023 рік "Про стан забезпечення незалежності суддів в Україні". ВРП 

закликає суспільство і владу не надто захоплюватися боротьбою із 

суддівською корупцією та зважено підходити до проблеми корупції, оскільки 

така боротьба у підсумку може привести не стільки до вирішення проблем 

судової влади, скільки до знищення незалежності судової влади. У Щорічній 

доповіді ВРП також вказано, що корупційні дії окремих осіб "не можуть 

ставити під удар авторитет судової гілки влади, суддів, які сумлінно 

працюють заради відновлення справедливості".    Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/304747-osnovnaya-opasnost-uvlecheniya-

http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2023/3_2023/22.pdf
https://sud.ua/uk/news/publication/304747-osnovnaya-opasnost-uvlecheniya-borboy-s-sudeyskoy-korruptsiey-zaklyuchaetsya-v-unichtozhenii-nezavisimosti-sudebnoy-sistemy-vysshiy-sovet-pravosudiya
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borboy-s-sudeyskoy-korruptsiey-zaklyuchaetsya-v-unichtozhenii-nezavisimosti-

sudebnoy-sistemy-vysshiy-sovet-pravosudiya     

45. Щодо фактів ймовірного розголошення співробітниками 

НАБУ даних досудового розслідування [Електронний ресурс]  

/ Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. –  

25 черв. [№ 116]. – Електрон. дані.  Подано інформацію, що 20 червня 2024 р. 

під головуванням Анастасії Радіної відбулося відкрите засідання Комітету 

Верховної Ради України (ВР України) з питань антикорупційної політики, на 

якому присутні обговорили оприлюднену в медіа інформацію щодо фактів 

ймовірного розголошення співробітниками Національного антикорупційного 

бюро України (НАБУ) даних досудового розслідування. Зазначено, що під час 

обговорення учасники неодноразово акцентували увагу на тому, що НАБУ є 

дієвим антикорупційним органом, незважаючи на те, що має місце факт 

ймовірного розголошення даних досудового розслідування. За підсумками 

засідання народні депутати України - члени Комітету погодилися з 

пропозицією голови Комітету Анастасії Радіної провести виїзне засідання 

Комітету в НАБУ. Текст: http://www.golos.com.ua/article/378711        
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